246 KEGQANAIO 3° : KONIKEZ TOMEER

a Bpebei n e&iocwon Tov KdKAOL TTOL EPdTTETON oTNY £Vlsia (£): 4x — 3y =4 a1 sivan
opoxevrpog pe tov (C): x2 +y*+4x-2y-3=0.

[Am. (x+2) 24 (y-1) 2=2]

1.16 Na Bpa@éi 1 e&icoomn Tov KoKAoL TTOL JIEPYETAL 0T TO oTUElo TOUNG TV EVBEIGY

(e1): x =3y =38, (&) y=3x—16 won givar opdxevpog pe tov (C): > +3> —8x—6y—5=0.
[Am. (x-4) %+ (y-3) %=17]

@N&x Bpedei 1) e&icwon tov kikAov mov diépyetar amd ta onusia A(1,1), B(1,-1) kot
112,0).

[Am. (x-1)%+y®=1]
1.18. Nat Bpeite v eiowon Tov nepryeypappévon kokhov tov Tpry@vov ABIT pe Kopueéc
A(1,2), B(-3,-1) xor I(1,3).

ATy woivtiEe
All.X Ty +0X—

Aivetat o okhog (C): (x=2)* + (¥+1)>=8.
o) Acite 6t t0 onueio M(3,1) Bpicketatl 6To £6MTEPIKG TOV KOKAOUL.
p) Bpeite mv elicoon mc yopdnc Tov 1 omoia £xe1 péco to onueio M

.20, Na PBpebei n eicmomn Tov kOKAov oV £oanteTHL OTIC £VPsisg (&) x 2y =0 |
&) x+2y—10=0 xm Sépyerar and 1o onusio A(1,2).

[Am. (x-3) “+(y-1)"=5 , (x+1)“+(y-3)°=5

OKOTTTEL A0 TOV AEova Yy Yopdn pe pnKkog 6.
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1.23. Aivetan éva Tpiywvo pe kopveés A(24-1,34+2), B(1,2), I(2,3) 6mov A€R pe 4 =-2.
o). Na amodeifete 0T1 170 4 Kveitan oe gvbeia, kabdg 0 A pcstofdriretaroto R.
p) Eav A=1, va Bpeite:
i) To epPadov tov tprydvov ABI _
i) Tnv e&icmon Tov Khxhov, mov €xel kEvrpo v kopven A(1,5) kot epdmteTon 6TV £v-
Ocio. Bl ;

[Am. o)3x-2y+7=0 B)i) S t.p. ii) (x-1)%+(y-5)2=2

1.24. Aivovton o1 mopdAdnleg evbeieg &0 3x +4y+6=0 ka1 &: 3x +4y+16=0.
o) No fpeite v omdotacn TV TopdAAniov evdeidv & kot &.

P Na Bpeite v e&icmon Tov kOKAov OV £XEL KEVTPO TO oMEio TOUNG TG vBsiag &, ue

Tov 6Eova ¥'x Ko amokonTel and v evbeia &, yopdh pkove d =43 .
[Am. o)2 B) (x+2) “+y?=16]

1.25. Bpeite v ekicwon g kowrg Yopdng Tov KoKAOV
(Cry:x*+)?—dx +3y=0 xon (C): 2" +27 +x—4y=0



